

## ΡΟΥΜΠΕΝ ΖΑΝΤΚΟΒΙΤΣ:

### «Πρωτάθλημα με τους Τζετς και πίσω στην Ευρώπη»

ΕΝΑΣ από τους ιδιαίτερα διακριθέντες ποδοσφαιριστές στην ομάδα των Νιούκαστλ Τζετς, αλλά και στο πρωτάθλημα του Α-Λιγκ, είναι ο Ρούμπεν Ζάντκοβιτς, ένας ποδοσφαιριστής που δεν τον χωρούν τα «στενά ποδοσφαιρικά πλαίσια» της Αυστραλίας. Τον διεθνή με τους σοκκερούς ποδοσφαιριστή συναντήσαμε σε μια κοινωνική εκδήλωση και δεν χάσαμε την ευκαιρία...

Ο 24χρονος πρώην ποδοσφαιριστής της Derby County, πριν «προσγειωθεί» στην ομάδα των «Τζετς», δεν κρύβει ότι με το ζόρι ζει και αναπνέει στη ποδοσφαιρική Αυστραλία, παρότι η Αυστραλία σαν χώρα είναι η καλύτερη στον κόσμο, όπως χαρακτηριστικά υποστηρίζει...

«ΔΕΝ βλέπω την ώρα να επιστρέψω στην Ευρώπη. Πρώτα πρέπει να τελειώσω αυτό που έχω ξεκινήσει εδώ στο Νιούκαστλ, και την άλλη μέρα πίσω στην Αγγλία» απάντησε στην ερώτησή μας αν σκέπτεται να ανανεώσει την παραμονή του στους «Τζετς», εξηγώντας γιατί και πως...

«ΔΕΝ έχω κανένα παράπονο από την ομάδα του Νιούκαστλ. Κάθε άλλο μάλιστα είμαστε μια καλή ομάδα, καλά γυμνασμένη και διψασμένη για επιτυχίες».

«ΚΑΤ' ΑΡΧΗΝ ο Μπράνκο Τσουλίνα μου έχει φερθεί τόσο καλά και θέλω οπωσδήποτε να του το ανταποδώσω. Ποτέ άλλωστε δεν είχα σκεφτεί να τα παρατήσω στη μέση και να φύγω, αν με ζητούσε κάποια ομάδα από το εξωτερικό. Είχα συμφωνήσει με τον εαυτό μου, τους ανθρώπους που με στηρίζαν να τους στηρίξω».

«Δεν σου κρύβω ότι είναι ελκυστικό να αγωνίζεσαι σε ομάδα που προπονεί ο Μπράνκο Τσουλίνα. Ο άνθρωπος σαν τεχνικός είναι κάτι σκαλοπάτια ανώτερος από πολλούς άλλους συναδέλφους του. Μας έχει δώσει σαν ομάδα πολλά θετικά στοιχεία, που μας κάνει να νιώθουμε νικητές μπαίνοντας στον αγωνιστικό χώρο».

«ΞΕΡΕΙ πως να σε ντοπάρει ψυχολογικά και να μπαίνεις στον αγωνιστικό χώρο τρελαμένος, θέλοντας να πατήσεις τον αντίπαλο. Να μπει και να κερδίσεις οπωσδήποτε, γιατί είσαι καλύτερος γιατί είσαι ποιο τσαμπουγκάς, περισσότερο έξιπνος, γιατί τέλος πάντων εσύ πρέπει να κερδίσεις και όχι οι άλλοι».

«ΜΕ ΑΥΤΑ που σου λέω μην νομίζεις ότι υποτιμάμε τους αντιπάλους μας, κάθε άλλο μάλιστα. Απλά πιστεύουμε ότι είναι καλοί, αλλά όχι καλύτεροι από μας. Στην φυσούνα πριν βγούμε στον αγωνιστικό χώρο, όλοι οι ποδοσφαιριστές δίνουμε όρκο. Πάμε να κερδίσουμε οπωσδήποτε».

ΣΤΗΝ ΕΡΩΤΗΣΗ μας «αν πιστεύει ότι θα μπορέσουν να σηκώσουν κάποια κούπα αυτή τη σεζόν», απάντησε γελώντας...

«ΚΑΛΑ σοβαρολογείς; Έχεις ικανή μια από τις άλλες ομάδες του Α-Λιγκ αν βρεθούν στον τελικό απέναντί μας, να μπορέσουν να μας κοιτάξουν στα μάτια;»

«ΟΥΤΕ να το φανταστείς αυτό. Φτάνουμε στο τελικό, τέρμα και τελείωσε, σηκώσαμε την κούπα και φύγαμε. Τόσο απλά».

«Ξέρω ότι ασχολείται με το στοίχημα, γι' αυτό ποντάρισε Τζετς τώρα που έχουν

## Στα πεταχτά και στα όρθια...



Του Γιώργου Σταυρουλάκη

## ΤΖΑΣΤΙΝ ΠΑΣΦΙΛΝΤ:

### «Η πυροβολημένη πάπια»



ΑΥΤΕΣ οι κοινωνικές εκδηλώσεις των τελευταίων ημερών, ήταν γεμάτες ωραίες εκπλήξεις. Στην ίδια κοινωνική εκδήλωση που μιλήσαμε με τον Ρούμπεν Ζάντκοβιτς, συναντήσαμε και τον πορτιέρο του Νορθ Κουϊνσλαντ, Τζάστιν Πάσφιλντ, ένα παλληκάρι δύο μέτρα, γνωστός από το πέρασμά του από την ομάδα κάτω των 14 ετών του Σίδνεϊ Ολύμπικ.

ΚΑΠΩΣ έτσι ξεκίνησε και η συζήτησή μας, αναπολώντας εκείνες τις ημέρες, με τον Τζάστιν να θυμάται...

«ΤΙ ΟΜΑΔΑΡΑ ήταν εκείνη στο Ολύμπικ... Δεν θυμάμαι να είχαμε χάσει αγώνα. Η καλύτερη ομάδα που έχω αγωνιστεί. Τόσους ταλαντούχους ποδοσφαιριστές μαζί σε μια ομάδα δεν έχω συναντήσει ακόμη»

«Θυμάμαι που μου είχες χαρίσει ένα κομπόλι, που το έχω ακόμη. Δεν ξέρω αν το θυμάσαι εσύ, αλλά μου το έδωσες όταν μια μέρα σε έναν αγώνα champion of champions στο Μαρίμπουλα που ήμουν στον πάγκο, ήλθες και μου είπες.. πάροτο για να μην βαριέσαι...»

Ο ΤΖΑΣΤΙΝ είναι πράγματι ένα παλληκάρι «έξω καρδιά» που ποτέ δεν βαριέσαι όταν είσαι μαζί του. Έχει υπέροχο χιούμορ, αυτοσαρκάζεται και έχει ταλέντο να κρατά την παρέα στην τσίτα. Με λίγα λόγια είναι ο άνθρωπος της παρέας και όπου είναι αυτός, εκεί θα είναι και το μεγαλύτερο «σηγαδάκι».

ΜΕΤΑΞΥ σοβαρού και αστείου τον ρωτήσαμε για την ομάδα που αγωνίζεται τώρα, μόνο που ερώτησή μας ήταν για να τον πινακάρουμε περισσότερο, δίνοντάς του αφορμή να μας πει περισσότερα...

«ΤΖΑΣΤΙΝ αν πάρει το πρωτάθλημα το Νορθ Κουϊνσλαντ, που θα το αφιερώσεις;... Αυτό ήταν. Ο πορτιέρο της «Φιούρι» πήρε φόρα...»

«ΠΡΩΤΗ φορά συναντώ τόσο ήσυχους και τόσο καλούς φιλάθλους. Δεν μπορώ να καταλάβω πως σκέπτονται στο Νορθ

Κουϊνσλαντ. Παίζουμε χάλια, χάνουμε τόσους αγώνες με κατεβασμένα χέρια και έρχονται και μας χτυπούν στην πλάτη φιλικά».

«ΔΕΝ πειράζει παιδιά την επόμενη φορά θα είμαστε περισσότερο τυχεροί. Ιδια ιστορία στην επόμενη ήττα και στην μεθεπόμενη. Τι να πω. Αν είμαστε σε άλλη ομάδα, σε άλλη πόλη της Αυστραλίας με τόσο αρνητικές αποδόσεις, θα μας κτύπαγαν κάτω σαν... χταπόδια. Οι φίλαθλοι του Νορθ Κουϊνσλαντ όμως, εξακολουθούν να μας κτυπούν φιλικά στην πλάτη».

«ΤΑ ΒΑΕΠΕΤΕ στην τηλεόραση πιστεύω. Δεν προσπαθούμε όσο πρέπει. Δεν δίνουμε το εκατό τοις εκατό. Δεν μπαίνουμε στον αγωνιστικό χώρο για να κερδίσουμε. Μπαίνουμε με φόβο λες και ο αντίπαλός μας είναι η Τσέλσι».

«ΤΟ ΔΕΩ και το Ξαναλέω. Στην Αυστραλία όλες οι ομάδες του Α-Λιγκ είναι λίγο καλύτερες ή λίγο χειρότερες η μία από την άλλη. Δεν υπάρχουν μεγάλες διαφορές μεταξύ των ένδεκα ομάδων. Δεν υπάρχει το σούπερ τιμ».

«ΕΓΩ σαν τερματοφύλακας τι να πω. Έχεις παίξει αυτή τη θέση Γιώργο και ξέρεις. Νιώθω σαν πυροβολημένη πάπια. Με πυροβολούν από παντού. Δεν ξέρω που να φυλαχτώ σε ορισμένα παιχνίδια. Οι αντίπαλοι σουτάρουν από παντού και κανένας δεν τους λείει... σιγά ρε δεν τον λυπάστε τον τερματοφύλακά μας; Τι σας έχει κάνει και τον πυροβολείτε συνεχώς;»

«ΕΙΜΑΙ ποδοσφαιριστής που θέλω να μπαίνω στον αγωνιστικό χώρο και να τρώω τον αντίπαλο. Θέλω να κερδίζω. Αυτός είναι άλλωστε και ο λόγος που αποφάσισα να αγωνιστώ από τον Ιανουάριο, στο Σέντραλ Κοστ. Μου ζήτησαν την βοήθειά μου εκεί και δέχτηκα αμέσως».

«ΟΧΙ δεν έχω παράπονα από κανέναν στο Νορθ Κουϊνσλαντ. Όλα είναι τόσο ήσυχα τόσο ήρεμα, που... δεν μπορώ, δεν αντέχω άλλο. Γι' αυτό και αλλάζω κλίμα».

ΑΥΤΑ και από την πυροβολημένη πάπια.. σγνώμη τον ΤΖΑΣΤΙΝ ΠΑΣΦΙΛΝΤ, που μας τα αφηγήθηκε τόσο ωραία και κατατοπιστικά, για την πρώην ομάδα του από τον ερχόμενο Ιανουάριο, Νορθ Κουϊνσλαντ και για το πέρασμά του από το Σίδνεϊ Ολύμπικ, πριν από ένδεκα ακριβώς χρόνια...

Βρε πως περνούν τα χρόνια!!



με καλή τιμή, ποντάρισε σε μας και δεν θα βγεις χαμένος. Η ιστορία έχει αποφασίσει να μας απονεμίσει την κούπα»

ΕΙΝΑΙ γεγονός ότι μας εξέπληξε το ταλέντο του στην κιθάρα και στο τραγούδι, που δεν γνωρίζαμε ότι εκτός από ποδοσφαιριστής ταλαντούχος, είναι ένας καλλιτέχνης που μπορεί άνετα να κάνει καριέρα.

Ο ΡΟΥΜΠΙΕΝ για χατίρι του φίλου και πρώην συμπαίκτη του, Μαρκ Μίλιγκαν (ήταν και παράγραμπος στον γάμο του ποδοσφαιριστή της γιαπωνέζικης JEF United) αφιέρωσε αρκετά τραγούδια στους νεόνυμφους και τους καλεσμένους τους, εκπλήσσοντας στην κυριολεξία, με την υπέροχη φωνή του...

«ΠΑΙΖΩ κιθάρα και τραγουδώ από μικρό παιδί. Δεν αποχωρίζομαι την κιθάρα μου ποτέ. Είναι η μόνιμη ερωμένη μου. Όμως ποτέ δεν έχω σκεφτεί να ακολουθήσω καριέρα στο τραγούδι. Αυτό είναι κάτι εντελώς διαφορετικό. Είμαι ποδοσφαιριστής, αυτό ξέρω να κάνω καλύτερα από ότι άλλο»...

ΚΛΕΙΝΟΝΤΑΣ την κουβέντα μας του ζήτησα να μου ξαναπεί πόσο σίγουρος είναι για τον «τίτλο» που έχουν στο τσεπάκι τους οι «Τζετς» όπως ισχυρίζεται, λαμβάνοντας πληρωμένη απάντηση...

«ΕΓΩ σου είπα ότι αν φτάσουμε στον τελικό θα σηκώσουμε την κούπα. Εσύ αν θέλεις να μην μετανιώσεις που δεν με άκουσες κάνε αυτό που πρέπει να κάνεις και δεν θα χάσεις. Οι Τζετς στον τελικό δεν θα έχουν αντίπαλο, όποιος κι είναι αυτός».

#### ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ

### Τριπλή παραίτηση

Λίγο πριν πάμε στο πιεστήριο, πληροφορηθήκαμε την παραίτηση του προέδρου του διοικητικού συμβουλίου της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας ΝΝΟ, Τζιμ Φόρεστ και των μελών της διοίκησης, Τζορτζ Τζάκσον και Λίνα Γουόρντ. Αναμένονται εξελίξεις και ο Κίμων Ταλιαδώρος, υποψήφιος για την προεδρική θέση, αναμένει στο ακουστικό του.